

Около сотни протвинцев стали участниками третьей всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь искусств», состоявшейся 3 ноября. В нашем наукограде подобное мероприятие проводилось впервые. Интересную программу подготовили Центральная городская библиотека, городской выставочный центр и протвинский краеведческий музей.

В Протвино прошла «Ночь искусств»



-<Н

очь искусств» мы проводим в первый раз, – рассказала директор музея Татьяна Полежаева,

– мероприятие отличается от проводимых ранее «Ночи в музее» или «Библионочи». Программа построена так, чтобы люди, желающие посетить все мероприятия акции, могли послушать лекцию в библиотеке, оттуда пойти на концерт в выставочный центр, а заключительной частью программы стала наша экскурсия.

В Центральной городской библиотеке имени Дашковой состоялась виртуальная экскурсия «Прогулка по Риму». Эту беседу, часть проекта «Любовь моя – Италия», подготовила директор библиотеки, заслуженный работник культуры Московской области Галина Чечикова.

– Рим – это искусство, история, религия. Это, пожалуй, один из самых интересных городов мира, в который хочется возвращаться. Я не первый раз провожу беседы об этом удивительном городе, но всегда остается то, о чем еще не рассказывала, – так объяснила ведущая выбор темы.

Выставочный центр подготовил художественно-музыкальную композицию. Здесь посетители могли насладиться работами выпускников противинской художественной школы – с 16 октября по 13 ноября в залах проходит юбилейная тематическая выставка «Любимой школе – 25». Среди представленных работ – образцы живописи, графики, дизайна, инсталляции. Музыкальной частью акции стали выступления противинских музыкантов. Директор городской Детской музыкальной школы исполнил «Джазовые баллады», а инструментальное трио «Вдохновение» (Григорий Каменецкий, Наталья Крикунова, Вера Козлова) порадовали любителей музыки классической программой «Музыкальный калейдоскоп».



Посетители городского краеведческого музея могли посмотреть выставку тульского художника Ивана Сахненко, а также стать участниками обзорной экскурсии по экспозициям учреждения. Особый интерес вызвали новые экспонаты: телевизор «КВН-49» 1954 года выпуска, старинная швейная машинка «Зингер», фотографии. Коллекция музея регулярно пополняется стараниями жителей города.